

XLIII. Az állami vagyonnal kapcsolatos bevételek és kiadások fejezet 2022. évi költségvetési kiadási előirányzatainak feladatterve

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O
	Aht. azonosító	Címnev	Alcímnev	Jogcím-csoportnev	Jogcímnev	Előirányzat célja	Kifizetésben részesülők köre	Támogatás biztosításának módja	Támogatási előleg	Rendelkezésre bocsátás módja	Visszafizetés határideje	Biztosíték	Kezelő szerv	Lebonyolító szerv	Európai uniós forrásból finanszírozott költségvetési támogatás közreműködő szervezete
2.	37906	Az MNV Zrt. rábízott vagyonával kapcsolatos bevételek és kiadások													
3.	278290	Az MNV Zrt. rábízott vagyonával kapcsolatos kiadások													
4.	358939	Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos kiadások													
5.	329639				Ingatlan beruházások, ingatlan és egyéb eszközök vásárlása	Az előirányzat fedezetet nyújt. 1. ingatlanoknak, valamint az ingatlanokhoz kapcsolódó vagyonértékű jogoknak (így különösen a földhasználati jogoknak, bányászati jogoknak) az állam javára a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: MNV Zrt.) útján történő megvásárlására (így különösen a vételára, ideértve a kártalanítási kiadásokat is, amennyiben azzal az MNV Zrt. ingatlan vételéről fizeti meg) és létesítésére; 2. részben vagy egészben az állam tulajdonában és az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlásában álló ingatlanoknak az MNV Zrt. vagy az MNV Zrt.-vel az állami vagyonjogi jogszabályokra figyelemmel ingatlanhasználati jogviszonyban állók útján (központi költségvetési szervi közreműködő kivételével) történő felújítására és beruházására, (így különösen az előkészítési és megvalósítási fázisok kifizetésére (ideértve a terv- és műszaki ellenőri, a lebonyolítói, a szakértői jellegű és a régészeti munkák, valamint az ingatlanok rendeltetésszerű használatához szükséges eszközök beszerzésének kiadásait)); 3. az állam tulajdonában és nem az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó ingatlanoknak – külön döntés alapján – az MNV Zrt. útján történő felújítására és beruházására, (így különösen az előkészítési és megvalósítási fázisok kifizetésére (ideértve a terv- és műszaki ellenőri, a lebonyolítói, a szakértői jellegű és a régészeti munkák, valamint az ingatlanok rendeltetésszerű használatához szükséges eszközök beszerzésének kiadásait)); 4. központi költségvetési szerveknek nem minősülő egyéb vagyonezők vagyonezésében lévő állami tulajdonú ingatlanokon az egyéb vagyonezők saját forrásából megvalósított beruházásainak elszámolására; 5. az állami vagyon nyilvántartásával kapcsolatos informaiikai rendszerek továbbfejlesztésének kiadásaira; 6. az ingatlanok nem minősülő egyéb tárgyi eszközöknek, immateriális javuknak és készleteinek az MNV Zrt. útján az állam javára történő megszerzéséhez kötődő kiadásokra, (így különösen gépek, berendezések, szoftverek, licenkek, műkincsek és lenyűzöltek vételára, valamint a kapcsolódó egyes követelevásárlások ráfordításaira, továbbá az olyan kártalanítási kiadásokra, amelyekkel az MNV Zrt. az igazság vételeiről fizet meg. A kiadásokhoz előzetesen felszámított általános forgalmi adófizetés is kapcsolódhat.	Az adásvétel, beruházással és felújítással, termékbeszerzéssel, szolgáltatással igénybevételeivel érintett szerződéses partnerek.	-	-	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján szállított számkir, számviteli bizonylatok, kötelezettségek kiegyenlítése.	-	-	MNV Zrt.	-	-
6.	278412				Ingatlanok fenntartása és őrzése	Az előirányzat fedezetet nyújt. 1. az állam tulajdonában és az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlásában lévő, valamint az MNV Zrt. által az állam javára bérlet vagy használatba vett ingatlanok üzemeltetésével, fenntartásával, karbantartásával (ideértve az érintett ingatlanokra nem aktíválható javítás, álagmegóvási ráfordításokat) kapcsolatos kifizetésekre; 2. az állam tulajdonában és az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlásában lévő, valamint az MNV Zrt. által az állam javára bérlet vagy használatba vett ingatlanok, továbbá egyéb vagyonelemek vagyon- és őrzésvédelmére, illetve a vagyonvédelmet szolgáló biztonságtechnikai eszközök kinyelzésére, távfelügyeletére, üzemeltetésére és karbantartására. A kiadásokhoz előzetesen felszámított általános forgalmi adófizetés is kapcsolódhat.	A szolgáltatások teljesítését végző szerződéses partnerek.	-	-	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján szállított számkir, számviteli bizonylatok, kötelezettségek kiegyenlítése.	-	-	MNV Zrt.	-	-
7.	391739				Központi költségvetési szervek elhelyezésével kapcsolatos bérleti díjak	Az előirányzat biztosítja a Kormány irányítása vagy felügyelete alá tartozó központi költségvetési szervek elhelyezésével kapcsolatos elszámolt kiadások (különösen bérleti díjak, üzemeltetési költségek, közüzemi díjak, bérleti ingatlanokon végzett beruházások, felújítások, karbantartások kiadásai) fedezetét. A kiadásokhoz előzetesen felszámított általános forgalmi adófizetés is kapcsolódhat.	A szolgáltatások teljesítését végző szerződéses partnerek, Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV).	-	-	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján szállított számkir, számviteli bizonylatok, kötelezettségek kiegyenlítése.	-	-	MNV Zrt.	-	-
8.	358940	Társaságokkal kapcsolatos kiadások													
9.	296335				Az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlásába tartozó társaságok forrásguttatásai	Az előirányzat fedezetet nyújt. 1. gazdasági társaságok az MNV Zrt. által az állam javára történő alapítására, részesedésének megszerzésére; 2. az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok tőkeemelésének és pótbefizetésének finanszírozására; 3. az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok tulajdonosi támogatására; 4. a tulajdonosi kölcsönök tekintetében a) az MNV Zrt. által az állam nevében nyújtott tulajdonosi kölcsönök vissza nem térülő tökésszegének a visszafizetés elmaradásának – (így különösen a kölcsön, a követelés elengedéseinek, beszámításának vagy tökéve alakításának – időpontjában történő) b) az MNV Zrt. nyilvántartásába jogutóddal vagy átadás-átvétellel bekerülő – a nyilvántartásba vételi időpontjában meglévő – tulajdonosi kölcsönök vissza nem térülő tökésszegének c) a finanszírozási kiadásoként nem kezelhető tulajdonosi kölcsönök elszámolására. Az 1. pont szerinti cél kiadásainak elszámolása független attól, hogy a részesedés a befektetett vagy a forgóeszközök között kerül nyilvántartásba vételre.	Az adásvételről érintett szerződéses partnerek. Az állam tulajdonában lévő gazdasági társaságok.	Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Aht.) szerinti, az állami vagyon felügyeletét feloldó miniszter jóváhagyása esetén a támogatási szerződésben támasztott okiratban foglaltaknak megfelelően.	Eelőleg nyújtás lehetséges	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján, illetve tőkeemelés, pótbefizetés jogcímen. Tulajdonosi támogatás esetén egyszegben vagy részletekben, teljesítés- vagy időarányosan.	Tulajdonosi támogatás esetén a támogatási szerződésben/ támogatási okiratban foglaltaknak megfelelően. Pótbefizetés esetén a szerződés szerinti.	Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 84. § (2) bekezdése szerinti lehetséges biztosítékok (a továbbiakban: Ávr. szerinti lehetséges biztosítékok).	MNV Zrt.	-	-
10.	296391				Az MNV Zrt. működésének támogatása	Az előirányzat az MNV Zrt. működési kiadásaira biztosít fedezetet.	MNV Zrt.	-	-	A kifizetést a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) havonta, egyenlő részletekben utalja.	-	-	-	-	-
11.	278578	A vagyongazdálkodás egyéb kiadásai													
12.	278501				Az állam tulajdonosi felelősségével kapcsolatos környezetvédelmi feladatok finanszírozása	Az előirányzat az állam tulajdonosi felelősségével kapcsolatos környezetvédelmi kötelezettségek (ideértve a környezeti kármentesítési beruházásokat is) teljesítését hatóság kötelezés, jogszabály, vagy kormányhatalmazat alapján az állam felelősségvállalási körtől a MNV Zrt. feladatkörébe tartozó környezeti kármentesítési, kárhárítási feladatok ellátását és lebonyolítását szolgálja, ideértve valamennyi kiadást, amely közvetve vagy közvetlenül a környezetvédelmi feladatok ellátásához kapcsolódik. A környezetvédelmi programokból, hatósági előírásokból adódó kötelezettségeket éves környezetvédelmi terv alapján kell meghatározni.	A szolgáltatások teljesítését végző szerződéses partnerek, többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaságok.	Támogatási szerződés	Eelőleg nyújtás lehetséges	Támogatás esetén egy összegben vagy részletekben, idő- vagy teljesítésarányosan. Szerződések, egyéb dokumentumok alapján szállított számkir, egyéb számviteli bizonylatok, kötelezettségek kiegyenlítése. Hatósági kötelezés alapján.	-	-	Az Ávr. szerinti lehetséges biztosítékok.	MNV Zrt.	-
13.	278523				Az államot korábbi tulajdonosi döntéseivel kapcsolatban terhelő egyéb kiadások	Az előirányzat fedezetet nyújt: 1. az államot korábbi tulajdonosi döntési, ügyleti követeleményeként megállapodás, szerződés vagy bírósági döntés alapján terhelő fizetési követeleményekre, (így különösen a) piálalásból, szavatosságból, kezési vagy konszernfelelősségből eredő kiadásokra, b) egyéb szerződéses követeleményekkel kapcsolatos helytállási lapsú kiadásokra, c) bírósági döntésben meghatározott kifizetendő összegekre, az azokhoz kötődően megítélt perköltségek (ide nem értve a határelkü ügyekhez kapcsolódó perköltségeket), kamatok és eljárás díjak kifizetésére, ideértve az igazságügyi szolgáltatási költségekre fordított kiadásokat is; 2. az államot kárpótlási jegyek életjáradékra váltásából adódóan, jogszabályok által előírt terhelő kiadásokra.	Az elismert, jogos követeléssel rendelkező üzleti partnerek megállapodás, szerződés kedvezményeztetje. A bírósági döntésben megjelölt jogouit, hatóságok, hivatali szerveknek. MÁK.	-	-	Megállapodás vagy szerződés szerinti. Bírósági követelemény alapján.	-	-	MNV Zrt.	-	

14.	282045				AFA elszámolás	Az előirányzat biztosítja az MNV Zrt.-nek az állam nevében végzett tevékenységével kapcsolatos általános forgalmi adó fizetési kötelezettségek és levonásba helyezett tételeinek, továbbá a közös adószám miatt az MNV Zrt. saját vagyona és a GFM tulajdonosi joggyakorlásához kapcsolódó előirányzatokat érintő tételeinek elszámolási egyenlegéből meghatározott, az adóhatóság részére fizetendő összegét, e vagyoni körök közötti technikai rendezést, valamint a kértkéntes állam tulajdonba kerülő vagyonelemeket terhelő, az átadó félnek megfizetendő általános forgalmi adó fizetési kötelezettségét.	NAV, MNV Zrt. mint gazdasági társaság, Téritésmentes átadás-átvétellel érintett jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság.	-	-	Általános forgalmi adó bevallás alapján a NAV és az MNV Zrt. mint gazdasági társaság fele történő rendezés (az MNV Zrt. saját és rábízott vagyona, valamint a GFM tulajdonosi ügyletei tekintetében a külön jogszabályban meghatározott segítő szervei minőségében végzett tevékenység közötti rendezés). Téritésmentes átadás-átvétel esetén számla, vagy számlát helyettesítő okirat a jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság fele.	-	-	MNV Zrt.	-	-		
15.	303280				Európai Unió pályázatokhoz forrás biztosítása	Az előirányzat az európai uniós pályázatokhoz kapcsolódó kifizetésekre nyújt fedezetet. Az előirányzatban a teljes támogatási összeg (önrész és támogatás) kerül elszámolásra. A pályázatok kedvezményezettje lehet az MNV Zrt., valamint a tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó társaság is. Az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó társaságok esetében az önrész biztosítása támogatás formájában valósul meg. A 100%-os intenzitású európai uniós projektek előfinanszírozása szintén erről az előirányzatról történhet. Ezekben az esetekben az éven belüli visszatérülések elszámolását a jogcímen belül kell végrehajtani.	A pályázattal érintett szerződéses partnerek, az állam tulajdonában lévő gazdasági társaságok.	Támogatási szerződés/támogatói okirat.	Eldőlg nyújtása lehetséges	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján szilítói szakmai, számviteli bizonylatok, kötelezettségek kiegyenlítése. Támogatás esetén egységsszabzon vagy részletekben, teljesítés- vagy időarányosan.	Támogatási szerződésben/ támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően.	Az Ávr. szerinti lehetséges biztosítékok.	MNV Zrt.	-	-		
16.	278434				Egyéb vagyonkezelési kiadások	Az előirányzat fedezetet nyújt: 1. az állam tulajdonában lévő egyes vagyontárgyak eredeti tulajdonosok részére történő visszaszolgáltatásával, restitúciójával kapcsolatos tulajdonjogi vizsgálattal összefüggő, illetve a megindított eljárásokban az állam képviselétéből adódó fizetési kötelezettségekre; 2. az MNV Zrt. tevékenysége során az egyes ügyletek előkészítésére, lebonyolítására irányuló és azoknak a rábízott vagyon egyes meghatározott vagyonelemeire, vagyonelem-csoportjához köthető kifizetéseire, így különösen az MNV Zrt. által megkötött tanácsadói, szakértői, jogi képviselők megbízási díjaira, állami tulajdonú részvények kezelésével kapcsolatos kiadásokra, hírdelmények költségeire, reklámok, vagyontértékelések, értékbecslések kiadásaira, hatósági és közjegyzői díjakra, ide nem értve a hatályos ügyekhez kapcsolódó közjegyzői díjakat; 3. az MNV Zrt. által indított hatósági (így különösen közbeszerzési, végrehajtási, törvényesítési, környezetvédelmi kötelezettségek, egyéb) eljárások díjainak teljesítésére, ideértve a környezeti kármentesítések tekintetében a vizir-letéstitmények engedélyezéséhez kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díjfelvetéseket is; 4. az állami tulajdonú ingó- és ingatlanvagyon, valamint társasági részesedések felmérésével kapcsolatos feladatok kifizetéseire, így különösen a felmérésekben közreműködő szervezetek, valamint a megvalósításban részt vevő külső partnerek szolgáltatásai ellenértéke teljesítésére; 5. az egyes otthonteremtési állami feladatok karitatív szervezetek általi átvalálásáról szóló 2021. évi LXXXVI. törvényhez kapcsolódó közszolgáltatási szerződés kiadásaira; 6. az állami vagyon nyilvántartásával kapcsolatos informatikai rendszerek üzemeltetési kiadásaira; 7. a központi költségvetési szervnek nem minősülő egyéb vagyonkezelők által a vagyonkezelésükben lévő, vagyonkezelési feladatok ellátáshoz nem szükséges, hulladéknak nem minősülő ügyrevezett „visznyereményanyagok” feltételek után járó megbízási díjaira; 8. az olyan kiadásokra, amelyek az MNV Zrt. tulajdonosi joggyakorlásaához kapcsolódnak és más előirányzathoz nem kapcsolhatók, így különösen az MNV Zrt. által bérlet ingatlanok bérleti díjaira (ide nem értve a Kormány irányítása vagy felügyelete alá tartozó központi költségvetési szerv részére bérlet ingatlanok bérleti díjait), valamint az egyéb, bérleti jogviszonyhoz kapcsolódóan felmerülő költségek és díjak elszámolásra, szemeltelési jogok megadása kiadásaira, egyes kártérítési, kártalanítási kiadások (amennyiben a kártalanítás megfizetésével az MNV Zrt. nem ingó- vagy ingatlan vételárat fizet meg) teljesítésére, valamint az MNV Zrt. jogelőd szervezeteinek ratáira vonatkozó iratkezelési feladatok ellátásának finanszírozására. A kiadásokhoz előzetesen felszámított általános forgalmi adófizetés is kapcsolódhat.	A szolgáltatások teljesítését végző szerződéses partnerek, hatóságok, hivatali szervezetek, végrehajtók, pénzügyesek, többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaságok.	-	-	Szerződés vagy megállapodás szerint. Hatósági, hivatali, végrehajtói, pénzügyesek, előírások, értesítések alapján.	-	-	MNV Zrt.	-	-		
17.	386395				Állami örökéssel kapcsolatos kiadások elszámolása	Az előirányzat szolgál fedezetül az állami örökéssel kapcsolatos kiadásokra (főként hagyatéki hiteltelző igények, lementési költségek, hagyatéki ingóságok birtokbavételével kapcsolatos szállítási költségek, a hagyatéki birtokbavételével és kiürítésével kapcsolatban felmerülő költségek, pénzügyesek által lebonyolított eljárás költségek, végrehajtói díjak, közjegyzői díjak, perköltség, valamint egyéb, az örökölt hagyaték kapcsán annak birtokbavételéig felmerülő kiadások, különösen a bérleti díj, közútdíj, szemétdíj, közös költség, ügyvéti kamat, késedelmi kamat, ügyvédi tartozás, magánszemély kölcsöne, nyújtott tüllesztés, adóttartozás, góntozási díj, örökös részére történő kifizetés).	Gazdasági társaságok, hatóságok, hivatali szervezetek, magánszemélyek, végrehajtók, pénzügyesek, egyéb szervezetek.	-	-	Szerződés vagy megállapodás szerint. Hatósági kötelezés alapján.	-	-	MNV Zrt.	-	-		
18.	375673	A GFM tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások															
19.	379928	A GFM tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos kiadások															
20.	395995				Társasági részesedés vásárlása	Az előirányzat fedezetet nyújt gazdasági társaságnak a gazdaságfejlesztési miniszter (a továbbiakban: GFM) által az állam javára történő részesedésének megszerzésére. A cél szerinti kiadás elszámolása független attól, hogy a részesedés a befektetett vagy a forgóeszközök között kerül nyilvántartásba vitelre.	Az adóvételről érintett szerződéses partnerek.	-	-	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján.	-	-	MNV Zrt.	-	-		
21.	377073				A GFM tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó egyéb társaságok forrásjuttatásai	Az előirányzat célja a GFM tulajdonosi joggyakorlásába tartozó gazdasági társaságok javára történő tökélemelés és pótbefizetés, valamint a tulajdonosi támogatások pénzügyi fedezetének biztosítása, ideértve a jóváhagyott társasági bérlefizetésekre szükséges forrás biztosítását is.	A GFM tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok.	Az Ánt. szerinti, az állami vagyon felügyelést felelős miniszter jóváhagyása esetén a támogatási szerződésben/támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően.	Eldőlg nyújtása lehetséges	Tőkeemelés, pótbefizetés jogcímen, alapítói vagy részvényesi határozat alapján. Tulajdonosi támogatás esetén egységsszabzon vagy részletekben, teljesítés- vagy időarányosan.	Tulajdonosi támogatás esetén a támogatási szerződésben/ támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően. Pótbefizetés esetén a szerződés szerint.	Az Ávr. szerinti lehetséges biztosítékok.	MNV Zrt.	-	-		
22.	349362				Az MFB Zrt. működésének támogatása	Az előirányzat célja a Magyar Fejlesztési Bank Zrt.-nek (a továbbiakban: MFB Zrt.) az állam nevében végzett tulajdonosi joggyakorlásból eredő szervezeti működési költségek fedezetének biztosítása.	MFB Zrt.	-	-	A kifizetési a MÁK egységsszabzon utalja június hónapban.	-	-	-	-	-		
23.	383095				Egyéb kiadások	Az előirányzat célja a GFM tulajdonosi joggyakorlása részeként a concessiók díjbefizetéseivel kapcsolódó általános forgalmi adó fizetési kötelezettség, a concessiókhoz kapcsolódó helyesbítések és egyéb kiadások elszámolása, továbbá a tulajdonosi joggyakorlással kapcsolatos tanácsadói, szakértői, jogi képviselői kiadásokhoz szükséges forrás biztosítása.	A szerződések teljesítését végző szerződéses partnerek, hatóságok, hivatali szervezetek.	-	-	Szerződés vagy megállapodás szerint. Hatósági kötelezés alapján.	-	-	MNV Zrt.	-	-		
24.	351895				Eximbank Zrt. tökémeleése	Az előirányzat célja az Eximbank Zrt. javára történő tökémeleés pénzügyi fedezetének biztosítása.	Eximbank Zrt.	-	-	Tőkeemelés jogcímen, alapítói vagy részvényesi határozat alapján.	-	-	MNV Zrt.	-	-		

25.	400617	Az MFB Zrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások															
26.	396962	Az MFB Zrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos kiadások															
27.	391728				Tőkealaphoz történő hozzájárulás	Az előirányzat fedezetet biztosít az MFB Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó tőkealakok javára teljesítendő vagyoni hozzájárulás biztosításához.	Az MFB Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó tőkealakok.	-	-	-	-	Alapítói határozatban és a vagyoni hozzájárulás teljesítésére vonatkozó engedélyben foglaltak szerint, több részletben (lehívási értesítőként), részleteként egy összegben történő kifizetéssel.	A kollektív befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi XVII. törvény és az Alap Kezelési Szabályzatában foglaltak szerint.	-	MFB Zrt.	-	-
28.	396762	Az MVH Zrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos bevételek és kiadások															
29.	396828	Az MVH Zrt. tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos kiadások															
30.	396839				Ingo- és ingatlanvagyonnal kapcsolatos kiadások	Az előirányzaton kerülnek elszámolásra a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. (a továbbiakban: az MVH Zrt.) tulajdonosi joggyakorlásában lévő ingatlanok leltározása, rendszeres és rendkívüli ellenőrzése, vagyonvédelme, állagmegóvása, kárehráltása, különböző gondnoki feladatok (különösen szolgáltatói beengedés, felületés, vízmerő akna tisztítása), kaszálás, cserjeirtás, építmény elbonítás, és egyéb karbantartási feladatok kapcsán felmerülő kiadások, továbbá az ingatlanok közös költségei, közüzemi díjai, a talajelérési díjak, a környezeti teher elhárításának költségei. Az MVH Zrt. tulajdonosi joggyakorlásában lévő vagyontárgyak esetében leltározási, tárolási, őrzési, szállítási, illetve egyéb logisztikai feladatok költsége kerül elszámolásra e jogcímen. A kiadásokhoz előzetesen felszámított általános forgalmi adófizetés is kapcsolódhat.	Az adásvételrel, beruházással és felújítással, termékbiztosítással, szolgáltatás igénybevételével érintett szerződéses partnerek.	-	-	-	-	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján szállított számlák, számviteli bizonylatok, kötelezettségek kiegyenlítése.	-	-	MVH Zrt. és az MNV Zrt. az Ávr. 1/D. § (1) bekezdésének c) pontja szerint.	-	-
31.	396840				Társasági portfólióval kapcsolatos kiadások	Az előirányzat fedezetet nyújt az MVH Zrt. által az állam javára történő gazdasági társasági részesedésszerzése, valamint az MVH Zrt. tulajdonosi joggyakorlásával összefüggő társasági forrásjuttatásokkal kapcsolatos (tőkeemelés és pótbefizetés, tulajdonosi támogatás) kiadásokra.	Az adásvételrel érintett szerződéses partnerek. Az MVH Zrt. tulajdonosi joggyakorlása alá tartozó gazdasági társaságok.	Az Áht. szerinti, az állami vagyon felügyeletéért felelős miniszter jóváhagyása esetén a támogatási szerződésben támogatási okiratokban foglaltaknak megfelelően.	Eelőleg nyújtása lehetséges	-	-	Szerződések, egyéb dokumentumok alapján, illetve tőkeemelés, pótbefizetés jogcímen. Tulajdonosi támogatás esetén egyösszegben vagy részletekben, teljesítési- vagy időarányosan.	Tulajdonosi támogatás esetén a támogatási szerződésben/ támogatási okiratokban foglaltaknak megfelelően. Pótbefizetés esetén a szerződés szerinti.	Az Ávr. szerinti lehetséges biztosítékok.	MVH Zrt. és az MNV Zrt. az Ávr. 1/D. § (1) bekezdésének c) pontja szerint.	-	-
32.	396851				Állami örökkelés kapcsolatos kiadások elszámolása	Az előirányzat szolgál fedezetül az állami örökkelés kapcsolatos kiadásokra (főként hagyatéki hitelezői igények, temetési költségek, hagyatéki ingóságok birtokbavételével kapcsolatos szállítási költségek, a hagyatéki birtokbavételével és kártérítéssel kapcsolatban felmerülő költségek, pénztételek által lebonyolított eljárási költségek, végrehajló díjak, közjegyzői díjak, perköltég, valamint egyéb, az örökölt hagyatékok kapcsán annak birtokbavételéig felmerülő kiadások, különösen a bérleti díj, közműdíj, szemétdíj, közös költség, ügyleti kamat, késedelmi kamat, ügyvédi tartozás, magánszemély kölcsöne, nyugdíj fizetés, adó tartozás, gondozási díj, örökös részére történő kifizetés).	Gazdasági társaságok, hatóságok, hivatali szervezetek, magánszemélyek, végrehajló, pénztételek, egyéb szervezetek.	-	-	-	-	Szerződés vagy megállapodás szerinti. Hatósági kötelezés alapján.	-	-	MVH Zrt. és az MNV Zrt. az Ávr. 1/D. § (1) bekezdésének c) pontja szerint.	-	-
33.	396862				Egyéb vagyongazdálkodási kiadások	Az előirányzat fedezetet nyújt: 1. az MVH Zrt. tevékenysége során az egyes ügyletek előkészítésére, lebonyolítására irányuló és azoknak a rábízott vagyon egyes meghatározott vagyoneleméhez, vagyonelem-csoportjához köthető kifizetésére, így különösen az MVH Zrt. által megbízott tanácsadók, szakértők, jogi képviselők megbízási díjaira, állami tulajdonú részvények kezelésével kapcsolatos kiadásokra, hirdetmények költségeire, reklámok, vagyonértékelések, értékbecslések kiadásaira, hatósági és közjegyzői díjaira, ide nem értve a hagyatéki ügyekhez kapcsolódó közjegyzői díjakat; 2. az MVH Zrt. által indított hatósági (így különösen Közbeszerzési, végrehajló, környezetvédelmi) kötelezések, egyéb eljárások díjainak teljesítésére, ideértve a környezeti kártérítések tekintetében a vízi-élettelmenyek engedélyezéséhez kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díj fizetéseket is; 3. az olyan kiadásokra, amelyek az MVH Zrt. tulajdonosi joggyakorlásához kapcsolódnak és más előirányzathoz nem kapcsolhatók, így különösen az MVH Zrt. által bérlet ingatlanok bérleti díjaira, valamint az egyéb, bérleti jogviszonyhoz kapcsolódóan felmerülő költségek és díjak elszámolására, üzemeltetési jogok megváltásának kiadásaira, egyes kártérítési, kártérítési kiadások (amennyiben a kártérítési megfizetésével az MVH Zrt. nem ingó- vagy ingatlan vételárát fizet meg) teljesítésére. A kiadásokhoz előzetesen felszámított általános forgalmi adófizetés is kapcsolódhat.	A szolgáltatások teljesítését végző szerződéses partnerek, hatóságok, hivatali szervezetek, végrehajló, pénztételek, többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaságok.	-	-	-	-	Szerződés vagy megállapodás szerinti. Hatósági, hivatali, végrehajló, pénztételek, előirások, értesítések alapján.	-	-	MVH Zrt. és az MNV Zrt. az Ávr. 1/D. § (1) bekezdésének c) pontja szerint.	-	-
34.	396873				MVH Zrt. működésének támogatása	Az előirányzat az MVH Zrt. működési kiadásaira biztosít fedezetet.	MVH Zrt.	Támogatási szerződés/támogatási okirat.	-	-	-	Tulajdonosi támogatás két egyenlő részletben március és július hónapokban.	Tulajdonosi támogatás esetén a támogatási szerződésben/ támogatási okiratokban foglaltaknak megfelelően.	Az Ávr. szerinti lehetséges biztosítékok.	MNV Zrt.	-	-
35.	278645	Fejezeti tartalék				Az előirányzat a fejezet év közben felmerülő, előre nem látható kiadásaira használható fel.	-	-	-	-	-	Az előirányzat felhasználása fejezeten belüli átcsoportosítással történik a Fejezeti tartalék éves költségvetési törvényben meghatározott felhasználási szabályai szerint.	-	-	-	-	